Wojewódzki Szpital Podkarpacki                                                                                                       

im. Jana Pawła II w Krośnie

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  I ZAOPATRZENIA

Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497    

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620            

Krosno, dnia 07.11.2012 

Do wszystkich uczestników postępowania 

                   





 (www.krosno.med.pl)

Zawiadomienie o sprostowaniu wyjaśnień na zapytania wykonawców z dnia 06.11.2012 
w postępowaniu na zakup wraz z dostawą sprzętu medycznego w ramach zadania inwestycyjnego pn. ”Rozbudowa i modernizacja Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie”, EZ/215/112/2012 
Zamawiający informuje, że dokonuje sprostowania do odpowiedzi na zapytania wykonawców 
z dnia 06.11.2012 pkt. I pytanie 1-6. 

W odpowiedziach JEST 

1. Czy Zamawiający wymaga wysokiej klasy respiratora transportowego z przeznaczeniem dla pacjentów o wadze od 5 kg oraz objętości oddechowej od 50 ml do 2200 ml? Ze względu na różnego rodzaju pacjentów oraz ze względu na specyfikę respiratora transportowego, używanego na wielu różnych oddziałach szpitalnych w/w parametry są znacznie lepsze od wymaganych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 

2. Czy Zamawiający wymaga wysokiej klasy respiratora transportowego z wewnętrznym, elektrycznym zasilaniem bateryjnym na min. 9 godzin z możliwością, wymiany rozładowanej baterii na w pełni naładowaną bez wyłączania respiratora, ładowania baterii poza respiratorem oraz z bardzo krótkim czasem ładowania baterii do pełna w czasie max. 3 h? Ze względu na specyfikę respiratora transportowego, używanego na wielu różnych oddziałach szpitalnych w/w parametry są znacznie lepsze od parametrów wymaganych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 

3. Czy Zamawiający wymaga aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał tryb wentylacji  zastępczej uruchamiany spadkiem ustawionego limitu wentylacji minutowej oraz w trakcie wystąpienia bezdechu z możliwością ustawienia w optymalnym dla tego alarmu zakresie 5  – 60 sekund?  Takie rozwiązanie jest znacznie lepsze od wymaganego przez Zamawiającego, ponieważ pozwala na znacznie lepszą kontrolę personelu nad pacjentem, wsparcie dla Pacjenta oraz możliwością używania respiratora w warunkach transportowo – stacjonarnych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 

4. Czy Zamawiający wymaga, aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał monitorowanie stężenia tlenu oraz możliwość ustawienia alarmów niskiego i wysokiego stężenia tlenu? W porównaniu do wymagań stawianych przez Zamawiającego z jedynie mechanicznym mieszaczem stężenia tlenu, parametr, który daje personelowi pełny nadzór nad pacjentem, respirator oferowany przez naszą firmę znacznie przewyższa sprzęt wymagany przez Zamawiającego.   

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 

5. Czy Zamawiający wymaga aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał czytelny, odporny na uszkodzenia mechaniczne, kolorowy ekran dotykowy o przekątnej minimum 6.4” dla  znacznie łatwiejszej obsługi urządzenia oraz ze względu na czytelność wszystkich parametrów? Funkcjonalność i nowoczesny design respiratora oferowanego przez naszą firmę znacznie przewyższa wymagania Zamawiającego. 

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 

6. Czy Zamawiający wymaga aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał
pamięć dla zapisu ostatnich min. 800 zdarzeń oraz zapis w postaci trendów graficznych 
z min. 72 godzin oraz min. 2 porty USB do uaktualniania oprogramowania i transmisji w/w danych?  Ze względu na funkcjonalność i pełną kontrolę nad pacjentem  respirator transportowy oferowany przez naszą firmę może być używany jako respirator stacjonarno – przenośny przez co znacznie przewyższa parametry wymagane przez Zamawiającego.


Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 

W odpowiedziach POWINNO BYĆ 

1. Czy Zamawiający wymaga wysokiej klasy respiratora transportowego z przeznaczeniem dla pacjentów o wadze od 5 kg oraz objętości oddechowej od 50 ml do 2200 ml? Ze względu na różnego rodzaju pacjentów oraz ze względu na specyfikę respiratora transportowego, używanego na wielu różnych oddziałach szpitalnych w/w parametry są znacznie lepsze od wymaganych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

TAK
2. Czy Zamawiający wymaga wysokiej klasy respiratora transportowego z wewnętrznym, elektrycznym zasilaniem bateryjnym na min. 9 godzin z możliwością, wymiany rozładowanej baterii na w pełni naładowaną bez wyłączania respiratora, ładowania baterii poza respiratorem oraz z bardzo krótkim czasem ładowania baterii do pełna w czasie max. 3 h? Ze względu na specyfikę respiratora transportowego, używanego na wielu różnych oddziałach szpitalnych w/w parametry są znacznie lepsze od parametrów wymaganych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

TAK

3. Czy Zamawiający wymaga aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał tryb wentylacji  zastępczej uruchamiany spadkiem ustawionego limitu wentylacji minutowej oraz w trakcie wystąpienia bezdechu z możliwością ustawienia w optymalnym dla tego alarmu zakresie 5  – 60 sekund?  Takie rozwiązanie jest znacznie lepsze od wymaganego przez Zamawiającego, ponieważ pozwala na znacznie lepszą kontrolę personelu nad pacjentem, wsparcie dla Pacjenta oraz możliwością używania respiratora w warunkach transportowo – stacjonarnych.

Odpowiedź:

TAK

4. Czy Zamawiający wymaga, aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał monitorowanie stężenia tlenu oraz możliwość ustawienia alarmów niskiego i wysokiego stężenia tlenu? W porównaniu do wymagań stawianych przez Zamawiającego z jedynie mechanicznym mieszaczem stężenia tlenu, parametr, który daje personelowi pełny nadzór nad pacjentem, respirator oferowany przez naszą firmę znacznie przewyższa sprzęt wymagany przez Zamawiającego.   

Odpowiedź:

TAK

5. Czy Zamawiający wymaga aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał czytelny, odporny na uszkodzenia mechaniczne, kolorowy ekran dotykowy o przekątnej minimum 6.4” dla  znacznie łatwiejszej obsługi urządzenia oraz ze względu na czytelność wszystkich parametrów? Funkcjonalność i nowoczesny design respiratora oferowanego przez naszą firmę znacznie przewyższa wymagania Zamawiającego. 

Odpowiedź:

TAK

6. Czy Zamawiający wymaga aby wysokiej klasy respirator transportowy posiadał pamięć dla zapisu ostatnich min. 800 zdarzeń oraz zapis w postaci trendów graficznych z min. 72 godzin oraz min. 2 porty USB do uaktualniania oprogramowania i transmisji w/w danych?  Ze względu na funkcjonalność i pełną kontrolę nad pacjentem  respirator transportowy oferowany przez naszą firmę może być używany jako respirator stacjonarno – przenośny przez co znacznie przewyższa parametry wymagane przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

TAK

Nowy termin składania ofert upływa 12.11.2012 r. o godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert 12.11.2012 r. o godz. godz. 10: 20
Z poważaniem 
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